

# 劫匪被扑倒，市民勇夺刀

抢劫出租车司机的犯罪嫌疑人张某被抓后居然声称“不后悔”



本报12月11日讯(记者 刘腾腾 通讯员 武峰) 持刀抢劫了一名出租车司机300元钱后，劫匪迅速下车逃跑。司机反应过来后下车奋起直追，将劫匪扑倒在地上。路过的市民见状，上前一把夺过劫匪手中的刀并报了警，最终劫匪被警方抓获。目前，这名劫匪已被警方刑拘。

10日19时50分左右，40岁的出租车司机郑师傅开着空车在路上行驶。当行驶至延吉路与徐州路交界处时，一名40岁左右的男子招手打车。上车后，男子声称要去北仲小区，并指定了行驶路线。当行驶至西仲一路时，男子又指挥着郑师傅左拐右拐，直到拐进了一条死胡同。这时，男子从口袋中掏出一把折叠刀，抵在郑师傅的脖子上。“我当时没反应过来，以为他是开玩笑，没想到他直接打开我放钱的储物盒，把里面的300多元钱抢走了。”回想起这一幕，郑师傅仍然惊魂未定。

拿了钱后，男子迅速下车逃跑。回过神来的郑师傅赶紧下车，边跑边喊“抓贼啊！”当这名劫匪围着小区跑了一圈再次回到出租车停靠的位置后，在他后面紧追不放的郑师傅终于追上了他。“我当时从后面拽到了他的衣角，一使劲就把他扑倒在地了。”被拽倒在地的劫匪仍然不死心，拿着手中的刀子胡乱挥舞着，威胁郑师傅，让他把自己放开。看到这一幕，围观的市民纷纷靠拢，其中一名近50岁的男子上前踹了劫匪一脚，一把夺过了劫匪手中的刀，然后打电话报了警。

随后，宁夏路派出所民警赶到现场，将劫匪押回了派出所。11日，记者在派出所见到了这名抢劫嫌疑人张某。对于自己抢劫的行为，张某坚称自己“不后悔”。“我身上一分钱也没有了，父母也不管我，我只能抢钱了。”张某称。办案民警介绍，今年38岁的张某有多次前科，曾因盗窃、吸毒被判入狱多年。经审查，张某供述了自己于12月8日用同样的手法抢劫另一名出租车司机200元的犯罪事实。目前，张某已被刑事拘留。



张某被押回派出所。刘腾腾 摄

## 连醉两天酒，开车致一死一伤

司机肇事逃逸后被抓，直至第二天下午才醒酒

本报记者 周衍鹏 本报通讯员 刘春芳 胡永绪



8日晚上刚喝了两斤白酒，9日又连喝了整整一天啤酒，男子林某明知醉酒却坚持驾车回家，结果途中撞倒两名行人，造成一死一伤，林某肇事逃逸。事发后不到一小时，林某就被抓获，直至第二天14时许，林某才酒醒。目前，林某因涉嫌肇事逃逸被城阳警方刑事拘留。



林某所驾的肇事逃逸车。(图片由城阳交警提供)

## 面包车撞死行人逃逸

9日18时14分，城阳警方110指挥中心接到市民报案称，在前旺疃社区警务室处，一辆银灰色小面包车在路口撞倒两名行人后驾车逃逸，被撞的两人躺在地上一动不动。接警后，城阳警方迅速安排110和122民警赶到现场。

据一名目击者回忆，18时10分左右，他刚好在前旺疃警务室附近散步，突然听到马路上“砰”的一声巨响，掺杂着两声惨叫。他急忙跑到路口，发现两名妇女躺在马路上昏迷不

醒，其中一人头部一直不停地流血。离两人不远处的马路上，停着一辆银灰色小面包，车头朝北，车号牌落在地上。“当时司机还下车看了一会儿，摇摇晃晃地回到车上，然后猛踩油门向北跑了！”这名目击者介绍，他急忙报警，并联系了120救护车。几分钟后，救护车将两名妇女拉走，交警简单了解情况后，急忙驾车追赶肇事车辆。医院虽然竭力抢救，但一名伤者还是伤势过重死亡。

## 热心市民驾车尾随肇事车

根据现场目击者提供的信息，由110巡逻警车和122警车、清障车组成的抓捕队伍，沿肇事车辆逃跑的方向追赶。肇事车逃逸后，有一名热心市民一直开车随后跟踪，并及时向警方提供信息。由于附近路况复杂，部分路段正在修路，这名热心市民最终跟丢了目标，没能追上肇事车。

民警根据肇事面包车的特征，不断向路人打听，最终在仲村社区工地处发现了逃逸的面包车。肇事车司机发现民警后，不但不停车，反而加速

逃跑，民警最终在通往工地的路上将司机当场抓获，此时距离案发还不到1小时。

民警发现，肇事司机是一名约30多岁的男子，满身酒气，站立不稳，明显已经喝醉了。民警立即将司机带到医院进行酒精含量测试，发现他的酒精含量高达109mg/100ml，是醉驾。林某被押到派出所醒酒，直至第二天14时才清醒。林某对酒后开车撞死撞伤两名妇女并肇事逃逸的犯罪事实供认不讳。目前，林某已被刑拘。

## 头天已喝醉 次日仍痛饮

民警审讯后得知，肇事司机林某今年35岁，是黑龙江省宁安市人，两年前来到青岛打工，目前暂住城阳区，是一名驾龄6年的司机。9日9时，林某开着公司的一辆北斗星牌小面包车，到家住后田村社区的朋友李某处玩，中午几人一起喝了很多酒，一直喝到18时左右才结束。而在头一天晚上，林某就因应酬喝了足足两斤白酒。尽管朋友再三劝他不要开车，但林某却仍是坚持自己开车回家。结果行至出事地点时，林某因注意力无法集中，一头开车冲上斑马线，将正在过路的两名妇女撞倒，因害怕承担责任，林某借着酒劲，又赶紧驾车逃跑了，结果不到一小时，就被民警逮了个正着。

据在车祸中受伤的妇女牛某介绍，在车祸中遇害的妇女姓巩，今年47岁，家住山东泗水县，两人是妯娌关系，同在城阳一家服装厂打工。事发时巩某约她一起外出买东西，结果没想到遭遇飞来横祸，两人一死一伤。



19日创刊，随齐鲁晚报发行，目前日发行量10余万份，日出版16个版，其中，每天上万份报纸覆盖青岛始发的飞机与高铁。《今日青岛》坚持“全心全意为青岛人民服务”的办报宗旨，经过四年的发展，已经成为岛城党政机关、企事业单位及其他白领阶层的主流读物之一。

因发展需要，寻求有实力的广告公司携手共赢，诚征胶州、即墨、莱西、平度等市广告代理商。

有意者请致电:0532-68872800 13176870071  
联系人:刘先生

或将公司材料发至: jrqd001@126.com

